[bookmark: _Hlk509499313]KLAUZULA INFORMACYJNA
- podopieczni Fundacji
[bookmark: _Hlk515362381]Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej: „RODO”), chcielibyśmy przekazać Pani/Panu, klika ważnych informacji.

1. KTO JEST ADMINISTRATOREM PANI/PANA DANYCH? KTO JEST INSPEKTOREM OCHRONY DANYCH?
[bookmark: _Hlk515449747]Administratorem Danych Osobowych jest Fundacja "Z Otwartym Sercem..." im. św. Józefa Sebastiana Pelczara z siedzibą w Kamesznicy, ul. Św. Józefa Sebastiana Pelczara 891, 34-383 Kamesznica, REGON: 241178518, NIP: 5532448809, KRS: 0000328892, te338676995l. , e‑mail: Fundacja@zotwartymsercem.org (dalej: „Administrator” lub „Fundacja”). Może Pani/Pan kontaktować się również z naszym Inspektorem Ochrony Danych: tel:338676995. 

2. JAKA JEST PODSTAWA PRAWNA PRZETWARZANIA PANI/PANA DANYCH? DLACZEGO PRZETWARZAMY PANI/PANA DANE?
[bookmark: _GoBack]Przetwarzamy Pani/Pana dane, w celu wykonania porozumienia związanego z udzieleniem Pani/Panu pomocy, o którą Pani/Pan zwrócił się do Fundacji (dalej: porozumienie) lub w celu podjęcia działań związanych z zawarciem porozumienia (art. 6 ust. 1 lit. b RODO) oraz w celu realizacji obowiązków prawnych Fundacji, polegających na prowadzeniu rozliczeń księgowo-finansowych, związanych z obsługą działań Fundacji oraz realizacji zadań statutowych Fundacji  (art. 6 ust. 1 lit. c RODO). Pani/Pana dane będziemy również przetwarzać na podstawie prawnie uzasadnionego interesu Administratora, który pole na ustaleniu dochodzeniu lub obronie roszczeń (art. 6 ust. 1 lit. f RODO). Podstawą prawną przetwarzania jest również:
· [bookmark: _Hlk532474476]Ustawa z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.2018.1000 z późn. zm.);
· Ustawa z dnia 6 kwietnia 1984 r. o fundacjach (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1491);
· Ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 450 z późn. zm.);
· Ustawa z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 395 z późn. zm.).

3. KTO MOŻE BYĆ ODBIORCAMI PANI/PANA DANYCH?
[bookmark: _Hlk519670804]Odbiorcami Pani/Pana danych mogą być nasi pracownicy, podmioty z nami współpracujące, takie, jak np.: księgowość, podmiot realizujący wysyłki, banki.

4. CZY BĘDZIEMY PRZEKAZYWAĆ PANI/PANA DANE POZA OBSZAR EOG?
[bookmark: _Hlk519670473]Informujemy, że nie zamierzamy przekazywać Pani/Pana danych osobowych do państwa trzeciego (przez państwo trzecie należy rozumieć kraje spoza UE i EOG). 

5. [bookmark: _Hlk514749506]JAK DŁUGO BĘDZIEMY PRZETWARZAĆ PANI/PANA DANE?
Pani/Pana dane będą przechowywane przez czas trwania porozumienia oraz przez czas niezbędny do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Fundacji. Pani/Pana dane przetwarzane na podstawie prawnie uzasadnionego interesu Administratora, mogą być również przetwarzane do czasu wniesienia przez Panią/Pana sprzeciwu.

6. JAKIE PRAWA ZWIĄZANE Z PRZETWARZANIEM DANYCH OSOBOWYCH PANI/PANU PRZYSŁUGUJĄ?
Ma Pani/Pan prawo dostępu do danych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, przeniesienia danych. Może Pani/Pan również zgłosić sprzeciw w dowolnym momencie, z przyczyn wskazanych w art. 21 RODO. Ma Pani/Pan prawo wnieść skargę do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), w przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu danych przez Administratora.

Nie podejmujemy zautomatyzowanych decyzji i nie stosujemy profilowania w odniesieniu do Pani/Pana danych. Podanie danych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie skutkuje niemożliwością podjęcia działań zmierzających do zawarcia lub realizacji porozumienia, w sprawie udzielenia Pani/Panu pomocy.

